



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге директор школы и два его заместителя подозреваются в получении взяток**



Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из общеобразовательных учреждений Невского района, а также двух ее заместителей по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемые вступили в преступный сговор на получении взяток за общее покровительство с подчиненных им сотрудников школы. Затем соучастники в декабре 2022 потребовали и получили от двух учителей и рабочего школы взятки на общую сумму не менее 200 тысяч рублей за создание для них благоприятных условий труда, в том числе за начисление повышенной премии по итогам работы.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

В настоящее время по местам жительства и работы подозреваемых следователями совместно с сотрудниками регионального управления МВД России проведены обыска в ходе которых изъяты предметы и документы имеющие значение для дела.

Решается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения и предъявления им обвинения.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1791062>